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Королевство трех языков



Группа: старшая.
Образовательная область: «Коммуникация» 
Организованная учебная деятельность: «Русский язык» 
Цель: научить детей воспринимать русскую, английскую речь на слух, работать над совершенствованием умений говорить на трех языках, расширить кругозор дошкольников.
Развивать умение работать в коллективе, развивать и тренировать внимание, память, мышление, развивать неподготовленную речь.
Воспитывать культуру речи, уважительное отношение к окружающим.
 Оборудование: презентация, дидактический материал, интерактивная игра, аудиозапись «Автобус».

	Этапы деятельности
	Действия педагога
	Деятельность детей

	Мотивационно-побудительный
	Начнем сейчас занятие
Мы все уже пришли
Хорошее настроение с собою принесли.

	Приветствие
Станем рядышком, по кругу,
Скажем «Здравствуйте!» друг другу
Нам здороваться не лень:
Всем «Привет!»  и «Добрый день!»
Если каждый улыбнется
Утро доброе начнется
Доброе утро!

	Организационно-поисковый
	-Какое сейчас время года?
Расскажите об осени
Хотите знать: куда мы сегодня отправимся?  В королевство языков.  А отправимся мы на автобусе.
    Звучит мелодия, под которую дети, попадают в 
королевство. Но кто живёт в этом королевстве? 
Давайте знакомится. 
Вот первый замок жителей королевства. В 
этом замке  живут  девочка Таня и мальчик Саша. Они говорят на русском языке. Поздаровайтесь с ними.
У Маши и у Саши есть корзинка.  Помогите в корзинку собрать овощи и фрукты
Интерактивная игра «Собери фрукты и овощи»
Вот и второй замке. Только кто живёт в этом замке?
Живет мальчик Том. Том говорит на английском языке.  Давайте поздароваемся с Томом. У Тома есть звезда, но она не горить. А чтобы она загорелась мы должны выполнить задание.
Посчитай шары на английском языке и назови цвета шаров на английском языке.
С вашей помощью звезда загорелась
Идем дальше. Кто же живет в третьем замке?
Здесь живет девочка Алия.
У Алии есть цветы. Но не простые, а с заданиями. Если вы выполните задание мы сможем собрать цветы в вазу. 
Игра «Собери цветы в вазу»
Наше увлекательное путешествие подошло к концу. 
Звучит мелодия под которую дети, попадают в 
детский сад. 
Сегодня мы с вами совершили увлекательное путешествие в 
Королевство языков. 
	Осень
По картинкам дети рассказывают об осени


Да


Поют песню под музыку 
Аудиозапись песни «Автобус»



Дети здороваются


Играют в интерактивную игру «Фрукты и овощи» Называют овощи и фрукты  на русском языке




Good morning!


Считают и называют цвета на английском языке









Здороваются с девочкой
Выполняют задание
«Где живут животные»
«Кто что ест»





Дети прощаются на трех языках
Иммитируют езду на автобусе

	Рефлексивно-корригирующий
	Вам понравилось путешествие? 
Что понравилось больше всего, что запомнилось. 
Какое задание для вас  было самым лёгким, какое труднее? 
Вы все большие молодцы, все старались и у нас всё получилось . 
В благодарность за ваше упорство, старание, знания, полученные в 
детском саду, жители королевства приготовили 
для вас сюрпризы медальки и сладости. 
Давайте попрощаемся с нашими гостями. 
 Я всех хвалю все молодцы
Все дети просто класс!
На следующее занятие
Я жду вас всех опять!
	Отвечают на вопросы 
Делятся впечатлениями






Получают медальки


Ожидаемый результат:

Знать:  первоначальные знания о трех языках
Иметь: представление о том, что в Казахстане живут люди разных национальностей.
Уметь: работать в коллективе, четко и ясно произносить слова и фразы.
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